Frau Hol - — 1 zu Sei = 130 - 136

| Im Reich der Frau Hol - soll das flei 'ge Mdd =" drei Auf_-ben er.adi. <.
| %Be wor - die Fra~ = zum M@r= - in Sat-c .

Woas rie - die Bro = im Back: fen?
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__________ Tavé haantinartan R?



 ? Frau Hol - — 2 zu Sei 130 - 136

%}k 1.In jec'=+ Satz fehlt ein Wort. Du fin< =" es im Le- - text.

Schrei’ = es in die zu; =hdr'gen Kdst: o0,
Senk = er: il sich ein L= owort.
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1) Frau Hol = war sehr le ‘=zden mitdem ...
- 2) Das Mdd«"=n hat'= es gut bei Frau ...
3) Trau 7 ... es: Ich ha = Heim =1 .“
4) Frau Hol = ant = tei=: ,Du hast mir treu ...
5) Sie ... das Mdd:: 1 bei der Hand.

6) ... Gold blieb an ihm han: .
7) Sie gab dem Mdd: =1 auch die Spu - ...

8) Das Tor schloss ...

9) Der Hahn saB auf dem ...

&E 2. Wie nennt der Hahn das heim' - ren - flei ‘ge Mad. - ?
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zu Sei’~ 130 - 136

| %1 Er ' ze die Sat- . Kreu- - die rich ge Be: ' :dung an.

1) Die Mut =" und die Schwes " freu= sich,
als Gold + rie wie< =1 nach Haus= kommt,

A weil sie Goldcrie lieb haven.
S weil sie sich Sor: = um sie geracis haei.
P weil sie viel Gold nach Haus« bringt.

2) Die hdss 'che Toch'=r setzt sich ans Spinn«7,
D [] weilsieger - arb=iten will.
E g weil sie schnell reich wer =7 will.
S :J weil sie auch so fleii; wie ih Schwes!=!

sein will.

3) Sie holt die Bro. nicht aus dem O =1,
U D weil sie noch nicht fer: - ge'cken sind.
R D weil sie noch kei = Hun: - hat.
c M weil sie sich nicht schmut - ma= e will.

4) Sie schit -~ die Ap' ' nicht vom Baum,
0 [ ] weil sie noch nicht ganz reif sind.
. F [] weilsiekei - Korbzum Auf-meln

der Ap = hat.
H M weil sie Angst hat, dass ihr ein Ap - auf den Kopf fal.= konn'c.

&g 2. Aus den Buch::iciben vor der
richiigen Bexiindung
kannst du das Lo=unoswort
bilden:

Als die fau' = Tochi=un=/
dem Tor stand,

floss |P EE‘IH

in Stroe .
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